

杜鹃花

有人喜欢粉红的桃花,有人喜欢金黄的迎春花,还有人喜欢洁白的梨花,而我却对春天里的杜鹃花情有独钟。

远远望去,那一大片的杜鹃花竞相开放,它们开在公园里、开在大树旁、开在草丛中。它的叶子嫩嫩的,绿绿的,把杜鹃花衬得分外妖娆,它的花朵散落在叶子上,像蝴蝶停在花丛中休息一下,像给山坡铺上了一层有花纹的地毯,又像天空上的彩霞。

走近一看,有的花儿害羞地捂住自己的脸,有的已经绽放了。它像一个小喇叭,一直“嘀嗒嘀嗒”地吹着,咧开嘴巴,正对着你哈哈大笑呢!它的花瓣只有一层,有五片,它们其中有一片最特别,上面有一些斑点和花纹,花蕊一丝一丝的,像那些昆虫的触角。它的颜色有紫红色的、白色的、大红色的、红色的……它们就是一个大家族。

杜鹃花没有兰花的高雅,也没有牡丹的国色天香,它默默无闻,给我们的世界增添了一份美丽,让我们的世界更绚丽多彩。

小记者
华夏方圆小学1833班 尹琪淞
指导老师 李娜

“黄牛老妈”

迎面走来一位女士,一双明亮的的大眼睛,桃红色的脸,像点了朱砂似的两片薄嘴唇,乌黑的秀发披在肩上,显得格外潇洒,再加上她那苗条的身材,更显得富有青春活力。你们猜一猜她是谁?她就是我的——“黄牛老妈”。

她这么美丽,我为什么叫她黄牛老妈吗?妈妈是开窗帘店的,店里的生意非常好,尤其是快过年的时候,很多人都想赶在年前入住新房子,所以有很多人来买窗帘。妈妈为了及时交货,经常加班到凌晨。她经常一整天都弯着腰裁布,可不,得了颈椎病。我看着妈妈脖子僵在哪儿,动起来都很困难,我心疼极了。于是,我拽着妈妈的衣角,含着泪看着她说:“妈妈,你每天这么辛苦,还得了颈椎病,赶快好好休息一下吧!你以前的眼睛水汪汪的,可是因为这几天没有休息好,眼睛都变得通红通红的了。”妈妈摸着我的头说:“宝贝,妈妈是为了你好,你要学各种各样的兴趣班,还要上学……都是要花钱的,妈妈不努力挣钱怎么行呢,你说是不是?再说,答应别人的事情要做到,人要讲诚信,这样才能立足于社会。妈妈颈椎不难受,你放心,乖!快点去写作业吧!”望着妈妈继续劳作的身影,我心想:妈妈说她颈椎不疼,一定是在骗人的,是在安慰我。

哎——这就是我的黄牛老妈,一颗心都为了我而付出,让我想到了一句诗:“谁言寸草心,报得三春晖?”在妈妈身上我学到很多做人的道理。

邵师附小137班 胡诗涵
指导老师 唐胜蓝

我和妈妈换角色

咦,换角色,难道是你当妈妈,而你妈妈当儿子?对了,就是这样。想知道详情吗?那请听我细细道来吧!

星期天的晚上,妈妈神秘兮兮地对我说:“儿子,明天我们来换角色,你当妈妈我当儿子,好不好?”我一听,觉得挺新鲜的,兴奋得手舞足蹈,大声叫道:“太好了!”于是,我兴冲冲地跑到自己房间,迅速把闹钟调到早晨六时。

第二天早晨,闹钟准时响了起来,这么温暖的被窝,我怎么舍得离开呢?可我转念一想,我是妈妈,应该做儿子的榜样,于是,我爬出被窝,穿好衣服,去叫妈妈了。我大叫:“儿子,起床了。”妈妈没动,我把声音提高了五分贝说:“儿子,起床了!”

妈妈才迷迷糊糊地说:“好了好了好了,再让我睡一会儿。”哎,还赖床,真是个懒虫!算了,马上去拖地,等会儿,还要做早餐呢!我赶紧拖完了地,再看妈妈,已经起来了,还叫着吃饺子。我又强打着精神来到厨房做饺子,啊,饺子出锅了,我又来到妹妹房间叫妹妹,可她毫无反应,我顿时火冒三丈,凶巴巴地嚷道:“快起来,不然你自己去上学!”妹妹见我发火了,连忙爬了起来。好了,现在该去叫爸爸了,我先叫了一声爸爸,没有应,我连续叫了三声,也还是如此,我见了,灵机一动,拿起闹钟吵爸爸,一阵刺耳的铃声传出来,爸爸实在受不了,一下子起了床。

早上,我一会儿催家人起床,一会儿

做早餐,一会儿拖地,忙得不可开交,真想在家里休息不去上学。这时,妈妈说:“儿子,下午还要买菜哟!”我一听头摇得像拨浪鼓一样:“不不不,我不干了!”妈妈听了,问:“为什么呀?你不是干得挺好吗?”因为太累,我不高兴地说。这时,妈妈笑着说:“儿子,你才当了一早晨的妈妈,就叫苦叫累了,你想想妈妈平时叫过苦吗?”我一听,恍然大悟,原来妈妈与我换角色用心良苦!

通过这件事,我深深地感受到妈妈的辛苦,我一定要用优异的成绩去报答她。

小记者
新邵酿溪一小四年级1505班曾润梓
指导老师 陈素琨



5月9日上午,隆回县东方红小学师生们迎来了一年一度的综合体育运动会。
通讯员 廖文胜 摄

美丽的春天

春天来了,草长莺飞,万物复苏,到处充满勃勃生机。

春天来了,春风给新钻出地面的小草披上了绿衣裳;春天来了,春精灵给了桃树妹妹一个深情的吻,桃树妹妹羞红了脸儿;春天来了,柳树发芽了,那芽儿欢快地生长着,嫩嫩的,绿绿的,风微微地吹着,小芽儿随着柳枝在风中摇晃,就像一个个跳动的音符,正演奏着春天的赞歌。

啊,春天真美呀,此时我真想高歌一曲赞美她,但我害怕打扰她,唯有用我的笔,写下对她的赞歌。

小记者 双清区华竹学校145班
刘家萌
指导老师 邓玲 曾小林

千变万化的“火烧云”

这是个凉爽的夏季傍晚,我躺在椅子上,悠闲地看着书,喝着茶。不经意间一抬头,猛觉眼前一道红光扫过,我定睛一看,哇!西边方向,太阳正渐渐下降。今日的太阳仿佛比往常大了好几倍,火红火红的,恰如一个耀眼的大火球。火光照红了西边大半个天空,朵朵火烧云千姿百态,橙红间夹杂着鲜红,真是美丽!

千变万化的火烧云在天空中翻腾。这边的似浑身着火的雄狮,那边的如同火凤凰。令我印象最深刻的是那两朵火烧云,它们在太阳的两边,像两条巨大雄伟的金龙,加上中间的阳光,让我回想起“双龙戏珠”的景象!

太阳缓缓下降,只剩半边脸,光也暗了不少,一端又慢慢变成了紫霞。过了许久,太阳收起最后一缕金光,夜悄悄来临了……

小记者
双清区华竹小学137班 何娟
指导老师 罗立芳 肖强

包子情结

在我的记忆里,有一个小男孩儿如一颗珍珠般,闪烁在我心里,既给了我温暖,又给了我指引。

那是在一个大雪纷飞的腊月里,我穿着厚厚的棉袄和小朋友在街上玩耍着。远远走来了一个乞丐,只见他嘴唇发青,衣服既破烂又单薄,孤单又无助。

我看见他走到了一家店铺门口,伸出颤颤巍巍的双手,用乞求的目光看着老板。然而,老板只是冷漠地看了他一眼,便让他赶紧走开,不想让他影响自己的生意。我看见这个可怜的乞丐,经过了几家店铺,但店铺里的大人们都是嫌弃的目光和冷漠的表情,并没有什么人关注到他。我的心里有点着急啦,我想帮他,但是又不知道该怎么做好。于是我悄悄地跟着这个乞丐,一边想着我能怎么帮助他呢。

正在我一筹莫展的时候,只见他已经走到大街上的最后一家店铺。那乞丐不敢走进门去,只是站在门口,呆呆地望着。

店里的小男孩也直直地看着这个陌生人,眼睛一眨一眨的,好像在想些什么。过了一会儿,小男孩儿悄悄地走到妈妈的身边说:“妈妈,我们给这个爷爷一个包子,好吗?”妈妈说:“好呀,你去拿吧!”小男孩儿用心地在蒸笼里挑了一个又大又热的包子给了乞丐。乞丐用沙哑的声音说:“谢谢你,小朋友!”拿着这个热腾腾的包子边走边走了。小男孩的爸爸妈妈露出了欣慰的笑容,我也暗暗地松了一口气。

小男孩的年龄虽然很小,但是他却做了很多大人没有做的事情。我觉得他非常有爱心。一个热气腾腾的包子,给大雪中的乞丐送去了温暖。我觉得他的这种助人为乐的精神很值得我学习。

生活中的温暖就是这样,需要我们每个人的努力,让其汇聚成河,才能使这个世界充满爱,充满希望。

前进小学91班 翁子裕
指导老师 李锦凤 姚懿平